

Пояснювальна записка
до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
«Про деякі питання створення та накопичення матеріального резерву
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації) для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в
місті Києві у 2018 році»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

Проект розпорядження розроблений відповідно до Кодексу цивільного захисту України, статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» та передбачає затвердження Порядку створення та використання матеріального резерву виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в місті Києві та Номенклатури та обсяги накопичення матеріального резерву виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в місті Києві та проведення невідкладних відновлювальних робіт що сприятиме підвищенню рівня захищеності населення міста Києва та «Методичних рекомендації щодо створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Матеріальні засоби медичного призначення та продовольства не включено до Номенклатури у зв'язку з їх не тривалим терміном зберіганням та не є необхідними для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Виконання заходів з наданням медичної допомоги при виникненні надзвичайних ситуацій покладено на Департамент охорони здоров'я та на службу медицини катастроф, де створено запас медикаментів.

Забезпечення продовольчими товарами при здійсненні евакуаційних заходів відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15.07.2016 № 565 «Про утворення комісії з питань евакуації при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснюється Департаментом промисловості та розвитку підприємництва та передбачається відповідними договорами.

Також відповідно до проекту розпорядження про створення служб цивільного захисту медичне та продовольче забезпечення покладено на відповідні служби.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект розпорядження підготовлено з метою запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, надання допомоги постраждалому населенню, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів у місті Києві та накопичення матеріального резерву. Матеріальні цінності закладаються при здійсненні відповідних закупівель.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14.02.2011 № 191 «Про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та з метою оперативного вирішення питання ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відпуск матеріальних цінностей матеріального резерву здійснюється за рішенням комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Правові аспекти

Кодекс цивільного захисту України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанова Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», «Методичні рекомендації щодо створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

4. Фінансово економічне обґрунтування:

Матеріальний резерв створюється виходячи з гіпотетичних (прогнозованих) надзвичайних ситуацій, характерної для міста Києва та передбаченого обсягу робіт з ліквідації їх наслідків. Кошти на створення та матеріального резерву та його накопичення передбачаються щорічно в бюджеті міста Києва, виходячи із реальних можливостей.

5. Позиція заінтересованих органів.

Проект розпорядження не суперечить інтересам інших органів.

6. Регіональний аспект

Положення проекту розпорядження не впливає на регіональний розвиток.

7. Громадське обговорення

Не потребує громадських обговорень.

9. Прогноз результатів

Прийняття розпорядження надасть можливість оперативно вирішувати питання з запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у місті Києві. Забезпечить накопичення матеріального резерву та стабільність роботи систем життєзабезпечення міста. Дозволить оперативно ліквідувати можливі надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.

Директор Департаменту міського благоустрою
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)



А. Фіщук

Розрахунок розсилки
до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації) «Про деякі питання створення та
накопичення матеріального резерву виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації) для запобігання і ліквідації наслідків
надзвичайних ситуацій в місті Києві у 2018 році»

Першому заступнику голови Київської міської державної адміністрації Поворознику М.Ю.
Заступнику голови Київської міської державної адміністрації Пантелеєву П.О.
Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Юридичне управління апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Директор Департаменту міського
благоустрою виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної адміністрації)



А.Фіщук